

<https://youtu.be/hSgpsT705aQ>

#219 Внеземные цивилизации: разумные формы жизни на других планетах (часть 2).

Эфир 25 февраля 2021 года

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан – руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействию с материальным миром;

Луарт – представитель планеты Шимор;

Мария Сокальская – администратор проекта «Кассиопея».

00:00

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья. Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня с нами присутствуют два представителя планеты Шимор – это ЛиШиони и Луарт, а так же представитель Эслера – МидгасКаус. Они готовы ответить на ваши вопросы.

Уважаемые зрители и подписчики нашего YouTube-канала и групп в социальных сетях, мы вас благодарим за ваши интересные вопросы.

Мария: Здравствуйте, меня зовут Мария. Я член команды «Кассиопея». Сегодня я передаю ваши вопросы о различных цивилизациях нашим межзвездным друзьям.

01:16 Цивилизации в созвездии Ориона.

Мария: Скажите, пожалуйста, какие еще есть цивилизации в созвездии Ориона, кроме цивилизации Тумесоут? Как они выглядят? Есть ли у них своя федерация, и кто в нее входит? Есть ли в созвездии Ориона рептилоидные расы, агрессивно настроенные к землянам?

Ирина: Вы имеете в виду цивилизации гуманоидного типа, входящие и не

входящие в Межзвездный Союз?

Мария: Да.

Ирина: В созвездии Ориона 29 гуманоидных цивилизаций, в их числе - Тумесоут. Из них – 15 не входят на сегодняшний день в Межзвездный Союз. Те, кто входит в Межзвездный Союз, относятся к разнообразным цивилизациям. Среди них есть колонии разных планет, например, колонии Шимора. Есть колонии планеты Ленирьяк, которая находится в созвездии Тельца – она тоже входит в Межзвездный Союз.

Федерация Ориона - это локальная группа. Дело в том, что она может так называться только с точки зрения земного наблюдателя, потому что Орион и звезды находятся друг от друга далеко, на разных расстояниях. Там есть рептилоидные цивилизации, антропоморфные, инсектоидные и те, кого вы называете «серыми человечками». Все они – разные физически и отличаются по цвету кожи. Да, там есть рептилоидные цивилизации, но это не колонии Селбета. Они являются самостоятельными и не входят в Межзвездный Союз.

В своих полетах они еще не выходят за пределы своей системы. Там есть контактеры, и за ними наблюдают. Естественно, у рептилоидных цивилизаций больше контактеров среди Селбета и их колоний. О планете Земля они знают намного меньше, чем селбетовцы, потому что не входят в Межзвездный Союз. Я не думаю, что к землянам они как-то особо агрессивно настроены, тем более вся их планета. Возможно, среди любой цивилизации есть ваши сторонники и критики, на Селбете тоже достаточно много и тех, и других.

Мария: Спасибо. То есть рептилоидная раса достаточно распространена в нашей Галактике?

Ирина: Да. И не только колонии Селбета, есть и другие, которые естественным путем эволюционировали из рептилоидных животных.

04:40 Драконовые расы. Драконианцы. Тисиона.

Мария: У нас есть такое название «драконианцы» - драконовые расы. Существуют ли они в физической гуманоидной форме?

Ирина: Если смотреть именно из драконов, динозавров – таких крупных нет. Может быть - Тисиона, она как раз находится в созвездии Дракона. Там живут летающие рептилоиды, туда Ирину возили.

Есть еще планета Фисмар в созвездии Змеи, но это не рептилоиды и не

антропоморфные. Внешне они очень похожи на диснитовцев, но у них другой цвет кожи и другая биология.

05:40 Цивилизации в созвездии Большой Медведицы. Являются ли дельфины животными? Возможно ли, разумному Духу воплотиться в дельфине?

Мария: Есть ли гуманоидные цивилизации в созвездии Большой Медведицы?

Ирина: Да, в созвездии Большой Медведицы есть гуманоидные цивилизации, и, насколько я помню, их там точно больше 30. Среди них есть водные цивилизации, которые похожи на ваших дельфинов, только они разумные и обитают в океане. Они настолько эволюционировали, что в них воплощаются не животные Души, а уже разумные Духи. По понятным причинам они не могут покидать свою планету на кораблях, у них нет подобных технологий. Они живут в своей среде и тоже являются разумными Духами. Контакт с ними происходит на астральном уровне.

Что касается Межзвездного Союза – формально они туда входят, так как у них нет войн и чего-то подобного. По особенностям физиологии своего тела, которое приспособлено к плаванию, они не способны в физическом теле посещать миры других планет без специальных приспособлений, поэтому для них это является ограничением. Но в астральных контактах они достаточно активно выходят на связь, в том числе с жителями Земли. Своим астральным контактерам они с удовольствием показывают свои миры.

Мария: Наши дельфины, киты относятся все-таки к миру животных? У них животные Души?

Ирина: Я хочу сказать, что этот вопрос не такой простой. По нашим исследованиям, они являются животными, и в них воплощаются животные Души, но в любой момент все может измениться, так как они все же эволюционируют. Может родиться такой детеныш дельфина, у которого мозг будет настолько развит, что будет соответствовать вибрациям именно разумного Духа. В Духовном мире об этом будут знать заранее от Консультантов, и тогда они пошлют первого Духа именно туда на воплощение.

08:12 Существует ли на Земле водная цивилизация ихтиандров?

Мария: Скажите, пожалуйста, была ли раньше или сейчас на Земле существует раса водных существ – ихтиандров? Есть видеосъемки, правда не очень четкие, плавающих в воде больших существ - в Крыму на Черном море. Очевидцы

рассказывают, что видели гигантских людей выходящих из моря. Известны ли вам водные цивилизации на нашей планете?

Ирина: Есть ли такие люди, которые живут под водой - нет, такие не известны. Возможно, люди могли видеть каких-нибудь инопланетян, которые на базе вели свои исследования – они могут плавать под водой.

Мария: Спасибо, это очень важный вопрос, потому что эта тема часто затрагивается в наших фантастических произведениях, и люди задумываются над этим вопросом.

09:12 Цивилизации на звездах Мицар, Алькор, Бенетнаш.

Мария: Расскажите про звезды: Мицар, Алькор, Бенетнаш.

Ирина: В системе этих трех звезд нет планет с разумной жизнью, но там есть плазмодные цивилизации. В системе Мицар и Алькор – 6 звезд. Они создали между собой такую систему, в которой находится крупный портал различных плазмодных миров преимущественно с 19-ый по 32-ой уровень плотности – там у них групповой разум. Они довольно высоковибрационные, то есть обладают понятием о духовности, которое очень приближено к Духовному миру. Они тоже выходят на контакт с Землей.

Мария: Очевидно, что какие-то из наших соплеменников имели с ними контакты, поэтому мы хотели об этом узнать. Наши контактеры не всегда могут определить, какая цивилизация с ними выходит на контакт - плазмодная или гуманоидная.

Ирина: Да, это же контакт не физический, а телепатический (мысленный).

10:28 Контакты с арктурианцами.

Мария: Выходите ли вы на контакт с арктурианцами?

Ирина: Да, там есть планета Гумурета, которая является близким союзником Эслера. У нас есть совместные проекты. На нашем небе Арктур очень яркий. До него чуть меньше 3 световых лет. Те, кто был на Эслере и видел одновременно звезду и наше Солнце, могли считать, что это – система двойной звезды. Но это не так, потому что она находится далеко.

11:20 Цивилизации в созвездии Гончих Псов.

Мария: Расскажите немножко о созвездии Гончих Псов. Кроме Селбета какие еще там живут цивилизации?

Ирина: Созвездие Гончих Псов занимают несколько колоний Селбета. У них идет активное размножение расы. Они занимают тот сектор в своем созвездии, который находится неподалеку от их родной звезды.

Они предпочитают обитать все вместе, а не жить в разных областях Галактики, как некоторые другие, например, Бурхад. Они создают Межзвездное Союзное Селбетовское государство, но это в основном колонии только самого Селбета.

Там есть цивилизация, которая является одной из колоний Дараала – она образовалась давно. За это время они уже изменили свой облик – стали меньше ростом, примерно около двух метров. В основном они выглядят как представители Дараала, но почти не общаются между собой (по разным причинам). Сейчас они самозамкнулись в себе. Но у них есть межзвездные перелеты.

Мария: Спасибо.

13:05 Цивилизации на звездах Регул, Альдебаран, Антарес, Фомальгаут. Желтые маленькие гуманоиды. осьминоги.

Мария: Какие цивилизации находятся на звездах Регул, Альдебаран, Антарес и Фомальгаут?

Ирина: Про Антарес мы уже говорили. Там цивилизации плазмодного типа. Есть дружелюбные, которые к Земле хорошо настроены, и есть 5 паразитических – низковибрационных цивилизаций, которые делают привязки на основании низких, негативных вибраций человека. Так же есть высоковибрационные – и их большинство. Где-то 11-12 таких цивилизаций на Антаресе, которые общаются вполне гармонично.

Что касается звезды Регул (Альфа Льва), там живет цивилизация гуманоидного типа. Это маленькие существа около 90 сантиметров (чуть меньше метра) с вытянутым лицом, желтоватой кожей и красными из-за пигмента глазами. У них по 4 тонких пальца.

Представители этой цивилизации произошли от морских существ наподобие морских ящериц, но чешуи у них нет. То есть – это не рептилоиды, просто они из них образовались. Впоследствии эти существа стали млекопитающими. Они вышли из моря.

В древние времена, около 5 000 лет назад, эти существа активно контактировали с землянами и сотрудничали с Шимором по поводу строительства баз и обучения людей формам государственности – это было на территории Юго-Восточной Азии.

У них были собственные эксперименты по скрещиванию с землянами.

Получалось совместное потомство, но оно было не жизнеспособное по некоторым причинам несовместимости. То есть они жили некоторое время, где-то до полового созревания, а потом начинали болеть из-за условий на Земле – у них был ослаблен иммунитет. Мы решили прекратить эксперименты, так как они ни к чему не привели.

Мария: Эта цивилизация тоже входит в Межзвездный Союз?

Ирина: Да, эта цивилизация входит в Межзвездный Союз. Сейчас они тоже посещают Землю, но уже гораздо реже. Они свернули здесь свою базу и больше присутствуют как наблюдатели. Их представители часто воплощаются на Земле.

Мария: А Альдебаран?

Ирина: Сам Альдебаран не населен, но этим словом могут себя называть представители цивилизации, которая находится в звездном скоплении за Альдебараном, которая называется Гиад. Альдебаран выглядит частью Гиад. На самом деле, Альдебаран ближе к Земле, просто он виден на их фоне в проекции. Но все, кто с Гиад (для землян это созвездие незаметно из-за своей дальности и малой светимости своих звезд) могут представляться как система Альдебаран – это довольно крупная звезда и знакома всем контактерам.

Там есть цивилизации, которые одно время входили в Межзвездный Союз, но потом были исключены за некоторое агрессивное поведение по отношению к молодым расам и до сих пор они не включены в него. Это было в начале 19 века, около 150 лет назад. Их предупреждали много раз, но они вели такую политику среди контактеров, когда разные группировки стран в молодых мирах начинали провоцировать агрессивные действия между собой.

Они объясняли специалистам Межзвездного Союза, что не нарушают свободу воли этих цивилизаций, и что это социальный эксперимент. Но из-за этого социального эксперимента на пяти из планет начались войны, которые привели к жертвам. Хотя, формально представители Гиад были не виновны в этом, то есть они непосредственно сами не развязывали эти войны - там все тоньше было. Но, тем не менее, специалисты Межзвездного Союза их исключили.

Жизнь на их 6 планетах фактически схожа. Внешний вид этих инопланетян напоминает ваших осьминогов, только они еще могут прятаться в раковину. Живут они в пресноводных водоемах, там, где грязь – что-то наподобие болота. Так же могут обитать еще в реках. Они до такой степени эволюционировали, что в них воплощаются разумные Духи. Это очень похоже на водную цивилизацию, только живут они не в морской воде.

Благодаря тому, что в них стали воплощаться разумные Духи, они свои конечности в форме щупалец используют таким образом, чтобы создать для себя примитивную технику, состоящую, например, из соединения кремния, магния и железа, которые были в этой почве. Они даже создали свою инфраструктуру, которая им, конечно, не позволяла выходить в космос, но у них был даже свой транспорт. Когда их приняли в Межзвездный Союз, так как их было много на одной планете, то специалисты Межзвездного Союза помогли им расселиться на соседние планеты. И, таким образом, получилось 6 планет.

Вообще, такие планеты Межзвездного Союза входят в программу изучения для контактеров Кирхитона. Мид говорит, что, скорее всего, Кирхитон меня туда возил, потому что это не так далеко – около 160 световых лет, но я этого не помню. За эти годы у меня было очень много контактов, и трудно, практически нереально их все запомнить.

Мария: Да, интересно. Для нашего восприятия это очень необычная форма жизни.

Ирина: К контактерам они приходили в астрале, но даже за астральные контакты, которые приносят вред цивилизации можно исключить из Межзвездного Союза. И это притом, что на самих этих планетах не было войн, и до сих пор их нет. Формулировка была такой: «За некорректную политику по отношению к молодым расам».

Некоторые специалисты Межзвездного Союза предложили не исключать их, а только запретить астральные контакты. Но сделать это не так просто, потому что для физического контакта нужно разрешение от Межзвездного Союза, а для астрального – этого не требуется. Нашими специалистами, которые в начале 19 века работали в службе безопасности Межзвездного Союза, было принято решение их исключить, чтобы их не ассоциировали с Межзвездным Союзом. Хотя они до сих пор выходят на контакт, в том числе и с землянами.

Мария: Очень понятное решение. А звезда Фомальгаут, что-то говорит?

Ирина: В вашей земной астрономии так называется не одна звезда. Вы имеете в виду ту, которая находится в созвездии Южной Рыбы?

Мария: Будем исходить из этого.

Ирина: Известных гуманоидных цивилизаций там нет, но есть плазмOIDные цивилизации.

Мария: Спасибо.

24:01 Кого называют «кочующие странники»? Инсектоиды. База Аштара.

Мария: Известна ли вам такая цивилизация «кочующие странники»?

Ирина: Так могут назвать кого угодно, ту же команду (флот) Аштара. У них даже нет своей планеты, но они могут основывать временные колонии. Своим миром они считают жизнь на корабле. У них есть свои базы на Земле.

Так же «странниками» могут называть те инсектоидные цивилизации, которые путешествуют внутри астероидов, то есть это надо уточнять. Вообще, странничество на кораблях в космических цивилизациях довольно распространено – это длительные полеты, в том числе со сменой поколений.

Мария: Значит, такие цивилизации есть, которые существуют исключительно на космических кораблях, как Аштар?

Ирина: Нет, исключительно такие - не известны. Есть – как крупная база. Это часть той цивилизации, которая желает создать мир не на какой-то планете, а в космосе. Там они берут энергию, и можно сказать, что они создают автономное государство.

25:30 Существует ли планета Глория?

Мария: Существует ли планета Глория, которая не видима нам из-за того, что расположена по другую сторону Солнца? По информации ченнелеров со времен ее существования она вобрала в себя все лучшее, созданное на Земле различными цивилизациями. Населяют ее очень высокодуховные Духи, обитавшие когда-то на Земле. Возможно, это плазмодного типа Земля.

Ирина: Да, Глория – это плазмодные цивилизации. Потому что все плотноматериальные миры, они на орбите Земли.

26:09 Цивилизации с голубой и желтой кожей. Кулон полумесяцем.

Мария: Встречались ли вам инопланетяне, которые выглядят как земляне с голубой, желтой, розовой кожей и ростом более 2 метров? Они приветствуют друг друга скрещенными руками на груди, не прикасаясь к телу, ладони развернуты тыльной стороной вверх, левая рука ближе к телу, и все носят кулон полумесяцем рожками вверх. Очевидно, они выходили с кем-то на контакт.

Ирина: Какой у них цвет кожи?

Мария: Разный цвет кожи: голубой, желтый, розовый. Выглядят как земляне,

но ростом более 2 метров, и все носят кулон полумесяцем.

Ирина: Если голубой цвет кожи - это может быть Шимор или его колонии, которые, кстати, есть и в созвездии Кассиопеи, а так же в созвездии Андромеды и в соседнем Пегасе. Еще есть планета в созвездии Цефея, ее жители очень напоминают эслеровцев. У них похожее строение ушей, и кожа, действительно, желтого цвета, но не морщинистая. Причем, у них черные глаза практически без зрачков. В Межзвездный Союз они пока не входят, но их контактеры довольно активно общаются с Межзвездным Союзом и, бывает, что посещают другие планеты, например, как Ирина с Кирхитоном.

Мария: У них есть отличительный знак - это кулон полумесяцем. Вам такой знак известен?

Ирина: Это может быть обозначение чего угодно, возможно, их спутника, фирмы изготовителя или принадлежность к какому-то религиозно-философскому ордену. Нет, такой знак нам не известен.

Мария: Спасибо большое. Цивилизация латайцев, кто они и откуда?

Ирина: Скорее всего, это какое-то самоназвание. Такая цивилизация нам не известна.

28:39 Цивилизации кошачеподобных и собакоподобных. Какие цивилизации принимали участие в истории Древнего Египта? Кого египтяне изображали с головами животных?

Мария: Расскажите, пожалуйста, о планетах, где живут кошачеподобные цивилизации, их называют «паскаты», или собакоподобные – высокоразвитые существа.

Ирина: О собакоподобных я никогда не слышал, говорит МидгасКаус. Что касается кошачеподобных существ, отдаленно напоминающих кошек с такими же ушами и глазами, но только без шерсти, такие есть в Галактике Малое Магелланово Облако, там их более десятка (разнообразных). У некоторых даже есть хвост, и они хищники. Они часто прилетают в нашу Галактику и участвуют в нашей жизни. Конкретно сейчас их база есть на Луне, но там сейчас только роботы. Они могут прилетать, но в данный момент их там нет.

Мария: Они принимали какое-то участие в развитии цивилизации Древнего Египта? Потому что у наших египтян есть изображения людей с головами кошек, собак, крокодилов и т.д.

Ирина: В истории Древнего Египта были тумесоутцы, эслеровцы, шиморцы и представители других Галактик. Возможно, и паскаты прилетали, но лично мне об этом ничего не известно.

Что касается голов у Богов, чаще всего это изображали не инопланетян в форме животных, а плазмOIDные цивилизации. Их представители часто выходили в таком виде, так как они сотворяют Души животных.

Мария: Да, это очень объясняет такое многообразие.

30:23 Эксперименты по скрещиванию людей и животных. Кто такие русалки и эльфы?

Мария: Есть ли в Галактике разумные расы кентавров, птиц, львов, русалок, эльфов, пегасов? Являются ли кентавры и русалки экспериментом по скрещиванию животных и людей, кто это делал?

Ирина: Есть подобные эксперименты, но они не привели к какому-либо успеху, чтобы было такое жизнеспособное существо. Подобные эксперименты проводили те же самые ташиганцы, которые на протяжении всей истории Земли прилетали на вашу планету. Эслеровцам и бурхадцам это и в голову не придет – скрещивать таких разных существ. Научное исследование цивилизации Ташига выходит несколько за рамки, конечно, наших представлений. Хотя, уже было и предсказано, что они будут нежизнеспособны, но тем не менее – это тоже опыт для того Духа, который согласился воплотиться в такое тело.

Что касается Пегаса – это скорее не цивилизация, а тоже плазмOIDные миры с эльфами, русалками и т.д. В абсолютном большинстве случаев русалка с хвостом – это Дух воды или определенной местности, который сотворяет те же самые Души рыб.

Мария: То есть все наши сказочные персонажи, такие как Сирин, Гамаюн, Алконост были написаны не просто так?

Ирина: Нет, они не знают так подробно, к сожалению, наши сказки. Нужно немножко дать описание существа, тогда они расскажут.

Мария: Понятно. Я тоже не представляю, как они выглядят, но, очевидно, это тоже плазмOIDные цивилизации.

Ирина: Да, возможно, плазмOIDные цивилизации, а возможно и отголоски представлений каких-то экспериментов – это все что угодно может быть.

32:25 Туманность Андромеды - М31. Столкнется ли Галактика М31 с

нашей Галактикой?

Мария: Какие звездные системы входят в туманность Андромеды М31? Столкнется ли она с нашей Галактикой, как предполагают наши ученые? Происходило ли это уже 7 миллионов лет назад?

Ирина: Межзвездный Союз существовал уже 7 миллионов лет назад. Никаких столкновений и ничего подобного в нашей Галактике не было. В истории Межзвездного Союза это не зафиксировано.

Что касается Галактики М31, то она в 2,5 раза больше, чем ваша. В ней, по данным Межгалактического Союза, более 350 цивилизаций, которые входят в их Межзвездный Союз, и более 1000 цивилизаций гуманоидного типа, которые не входят в него. Вообще, распространение жизни в процентном отношении на каждую звезду, там даже выше, чем в нашей Галактике. Там очень разнообразная жизнь, и часто встречаются такие формы, как я описал в созвездии Тельца – разумных осьминогов и т.д.

Что касается, столкнется ли она с нашей Галактикой, то наши ученые считают, что не столкнется. Они как бы пролетят мимо, потому что движением Галактик управляет тот разумный Дух, который есть в Духовном мире, и он руководит энергиями пространства. Поэтому он, естественно, не заинтересован выводить из воплощения, то есть убивать, таким образом, своих же детей. В Галактике огромное количество разумных существ.

Мария: То есть нам нечего бояться, и все наши опасения напрасны?

Ирина: Да.

34:35 Шутки, юмор, смех на других планетах.

Мария: Есть ли у наших инопланетных друзей юмор, шутки, смех, и насколько это свойственно другим цивилизациям?

Ирина: Да, мы шутим, но наши шутки не такие как у вас. Нам кажется смешным, если кто-то радуется и приходит к осознанию себя как Бога, тогда мы тоже радуемся вместе с ним. Мы уже слышали от своих контактеров и по средствам массовой информации, иногда приходят такие примеры ваших юмористических передач и шуток - мы их разбираем.

Мы понимаем, почему это может вызывать у вас реакцию смеха, веселости, но у нас такой реакции это не вызывает.

Мария: Есть ли цивилизации, у которых отсутствует чувство юмора, смех,

шутки и, вообще, эмоции?

Ирина: Слово «смех» - это физическое проявление радости. Радость – это духовное состояние, которое присуще любому разумному Духу. То есть все чему-то радуются. Любой воплощенный разумный Дух радуется, конечно, по-разному – это не обязательно смехом или движениями. Бывают разные реакции тела, различные движения головой. У рептилоидов, например – это качание хвостом и т.д.

Мария: Выражение смехом. Очень интересно.

Ирина: Он мне сейчас говорит: что смеешься?

Мария: Мы сейчас представили, как смеются рептилоиды.

Ирина: Он сейчас не понял, что здесь смешного.

Мария: То, что для нас необычно и неожиданно. То есть какие-то неожиданные вещи или информация тоже могут вызвать смех, когда не ожидаешь.

37:07 Ругаются ли инопланетяне матом, ненормативной лексикой? Причины происхождения ненормативной лексики. Древние ритуалы, жертвоприношения. С чем связано обрезание у мальчиков?

Мария: Ругаются ли инопланетяне матом в грубой форме? Есть ли у них ругательства в грубой форме или, так называемая, ненормативная лексика?

Ирина: Они сейчас стоят все трое и переглядываются, наверное, вспоминают, как им загнуть по-шиморски. У меня сейчас уши завернутся в трубочку.

Мария: Но это тоже выражение эмоций.

Ирина: ЛиШиони улыбнулся, значит, у него все-таки есть чувство юмора.

Мария: Значит, его уже научили ругаться ненормативной лексикой.

Ирина: МидгасКаус говорит: «Об этом можно говорить, конечно, со смехом или серьезно, но я дам свою оценку. Чтобы назвать какую-то лексику нормативной или ненормативной, во-первых, надо иметь эти нормы. Ваша земная цивилизация в разных языках имеет разную норму, и те слова на русском языке, которые вы сейчас так называете, совсем в недалеком прошлом были вполне обычны. Но не для всех слоев населения, а, например, для тех же жрецов. То есть это были слова, которые использовались для контактов с плазмодными цивилизациями в обрядах, направленных на плодородие, на повышение рождаемости у женщин и т.д. Название половых органов и действий с ними, вот такими словами, наоборот, были священны для этих цивилизаций и представителей древней расы. Никто и не думал называть их ненормативной лексикой».

Мария: Это очень интересно.

Ирина: МидгасКаус говорит: «Я же тебе говорил, ты что - статью не написала?»
Да, сейчас буду писать такую статью.

Мария: На самом деле, в сфере исследования языка, лингвистики - это очень интересно.

Ирина: В принципе, да, если уж говорить более предметно. Так, это что за выражение?

Мария: Картинки показывают?

Ирина: Нет, он мне просто сказал, что значит одно из таких слов по-русски, что значило для древних жрецов. Я это конечно не буду повторять.

МидгасКаус говорит: «Нет, ну, а что здесь такого особенного? В конце концов – это ваша история, и я не думаю, что этой истории стоит как-то стыдиться. Почему эта лексика стала ненормативной – это отдельный разговор. С приходом христианства на Русь, древние языческие культы, основанные на контактах с плазмоидами, отвергались. Их жрецы часто подвергались политическим репрессиям и даже физическим убийствам. Конечно же, это было неизбежно, так как в период еще более низкой осознанности древних людей в отношении ценности жизни, смена религиозной парадигмы и не могла проходить иным образом. Это была историческая необходимость вашей цивилизации пройти через этот опыт».

Мария: То есть для того, чтобы поменять вектор развития, нужно все, что было раньше, выставить в негативном свете.

Ирина: Да. Те слова, которые обозначали половые мужские и женские органы и различные действия между мужчиной и женщиной - были священными.

Мария: Это было священнодействие.

Ирина: Да, половой акт был священнодействием во многих культурах, связанных с природными Духами. И органы, участвующие в них, естественно, были священными. Я уже говорил неоднократно, что отголоски этих верований есть даже в Библии.

Как вы помните, когда Бог Яхве пришел к Аврааму (а как мы знаем, Элохим - Яхве - это воплощенный тумесоутец, но для евреев это был Бог – священное, святое существо), он сказал, что знаком с принадлежностью к иудейской религии, а говоря по-нашему, к эгрегору, является именно обрезание мальчиков. То же самое правило существует и в мусульманстве от Аллаха. Когда тумесоутцы формировали эту религию, они передали Магомету это правило.

Мария: С чем связано именно обрезание, и к чему оно имеет отношение?

Ирина: Это имеет отношение как раз к древним культам этого священного действия. Имеется в виду обрезание мальчика на восьмой день после рождения. Здесь играет роль не только гигиена будущего мужчины, которую в жарких странах было не просто осуществить - это лишь часть той цели, к которой шли тумесоутцы. Настоящая, духовная, глубокая и истинная цель этого действия была в том, чтобы заменить, включить древние языческие ритуалы, которые существовали тысячелетиями, в новые религиозные системы, так как без этого люди бы отвергли эту религию.

Прежде чем внедрять свои религиозные идеи, например, единобожие, тумесоутцы тщательно изучили эгрегоры языческих, политеистических культов, пообщались с плазмоидами, с Духовным миром, прежде чем выработали ту идею, которая могла быть эффективно принята. Было решено включить именно эти древние религиозные ритуалы в современные.

Мария: Известно значение этих древних ритуалов?

Ирина: Да, конечно - это известно. Так как мужской половой орган у землянина всегда считался источником жизни детей, то среди остальных частей тела мужчины - это был самый священный орган. Потому что именно из него появлялось некоторое семя, которое давало жизнь. Естественно, это заметили древние люди уже очень давно. И так как они не имели биологических знаний об этом механизме, то они, естественно, обожествили и освятили этот процесс. В чем, конечно, им активно помогали плазмоиды, которые получали тоже энергию от их половых отношений, когда люди получали физическое наслаждение.

Мария: Но сам процесс обрезания, очевидно, как-то связан с процессом крови?

Ирина: Считалось, что каждый мальчик, который был рожден уже в новом религиозном эгрегоре, он должен был быть посвящен Богу - этому новому образу, который они формировали. Посвящение Богу осуществлялось путем пролития малой частицы крови, но она должна была быть взята именно из самого священного для мальчика органа. То есть в древних культах это было посвящение их Богам. Жертвоприношение с кровью было, потому что кровь тоже являлась символом жизни.

Очень часто приносили в жертву животных. Чтобы посвятить себя, то есть принести себя в жертву - это же сложнее и чревато для жизни различными последствиями. Поэтому всего себя, свое тело, чтобы символизировать переход, не приносили в жертву.

Вообще, земные люди очень любят различные символы, и это вполне нормально. Это признак образного мышления, которое и есть в религиях. Естественно,

когда мальчик рождался, нужно было что-то принести из него в жертву, но при этом, конечно же, оставить его в живых. Что можно было принести? Частицу кожи самого священного органа – это знание было очевидно для древних людей. Поэтому все это перенесли в Тору и Коран.

Мария: Очень интересно. Спасибо большое. Действительно, очень много узнали о себе и о своей собственной цивилизации.

Ирина: На счет ненормативной лексики – у нас ее нет. У нас нет таких слов, которые могли бы считаться ненормативными. Все названия наших органов и действий вполне обычны. Мы из этого не делали какого-то культа.

Мария: То есть каких-то ругательств - нет. Например, если упал кирпич на ногу или на хвост, то нет никаких ненормативных и ругательских вскриков?

Ирина: Просто звуки могут издавать, если им больно. Наоборот, может обратиться в молитве для поддержки к своему Ангелу, Высшему Я и т.д.

Мария: Да, очень высокодуховно.

48:00 Могут ли представители других цивилизаций находиться на Земле без защитных костюмов?

Мария: Могут ли представители внеземных цивилизаций гулять по нашим паркам, улицам, легко дышать нашим воздухом или всем нужны защитные костюмы?

Ирина: Многим не нужны защитные костюмы, им вполне комфортно. Хотя многим не совсем комфортно находиться в ваших условиях атмосферы и температуры. Например, эслеровцам не требуется никаких приспособлений, для них это очень близкая атмосфера. Шиморцам будет довольно прохладно, но атмосфера им подходит.

Мария: То есть им в тропических странах будет комфортно.

Ирина: В тропических – да. Может быть, где-то на Черном море.

Мария: Да, мы пригласим наших инопланетных друзей.

Ирина: Да, приезжайте к нам в Лоо.

Мария: Как раз будет теплая погода для вас.

48:55 Возможен ли брачный союз землян с представителями цивилизаций Межзвездного Союза? Любовь землян и инопланетян.

Мария: Возможен ли брачный союз с женщиной из Межзвездного Союза и земной женщиной? Если – да, то как это можно осуществить?

Ирина: Что значит брачный союз? Совместное проживание и ведение

хозяйства?

Мария: Да, очевидно так. Скорее всего, наши женщины, послушав канал «Кассиопея» и межзвездных друзей, очень заинтересовались мужчинами Межзвездного Союза, как потенциальными мужьями.

Ирина: Как интересно. Во-первых, для этого нужно разрешение от Межзвездного Союза на физический контакт. Если оно получено, и уже произошли физические контакты, и она, не смотря на внешний вид реально прилетевшего к ней гуманоида, все равно решает с ним жить, и он на это согласен, то этот гуманоид подает заявку в Межзвездный Союз на специальное рассмотрение. Заявка должна быть о том, что я люблю этого контактера, мы любим друг друга, при этом у меня нет жены, детей, я совершенно свободен, и у меня есть возможность взять себе жену из цивилизации не входящей в Межзвездный Союз.

Мария: На Дисару могут и больше жен к себе привезти.

Ирина: На Дисару – да, конечно. Я сейчас имею в виду Эслер или Шимор. Что касается Межзвездного Союза, лично я не слышал о таких разрешениях, данных нашим представителем. Вначале вызовут эту женщину, точнее, скажут этому гуманоиду привести ее на контакт в Межзвездный Союз (просто я знаю, как это рассматривается). Потом будут ее расспрашивать, почему она так решила? Кто у нее остается на Земле? Есть ли там дети, муж, родители? Как они будут реагировать на исчезновение этой землянки, если эта женщина (или землянина, соответственно, если это мужчина решит так сделать).

Будет сказано: так как контакты все скрыты, то родственникам и друзьям такого человека не будет открыто, куда исчез их друг и родственник, потому что разглашать контакт нельзя. Давали ли они когда-либо такое разрешение? Потому что вначале они пытаются уговорить и сказать: что подумают твои друзья, когда ты исчезнешь, и тебя будут искать или считать умершей и т.д. Это будет зависеть, если она ответит, например - у меня никого нет...

Мария: Круглая сирота.

Ирина: Круглая сирота, нет детей, мужа, никто меня особо искать не будет, мне где жить и т.д. Я все же считаю, что ради чувств влюбленных в такой ситуации может быть дано решение, но таких прецедентов я не знаю. Что касается, если у нее остаются какие-либо родственники на Земле, которые, естественно, не будут знать, куда она подевалась, то вряд ли такое разрешение будет дано. Просто ей объяснят, что это нанесет душевный вред уже им. Ее призовут подумать о своих близких

родственников. Даже если она придет и скажет им, что меня заберут инопланетяне, то они, в любом случае, потребуют каких-то доказательств, а их не дают.

Мария: Понятно.

52:58 Возможно ли совместное потомство землян с другими цивилизациями? Дети землянина и инопланетянина.

Мария: Возможно ли совместное потомство других цивилизаций с землянами?

Ирина: Возможно, между Шимором и землянами, между Бурхадом и землянами, между Дисару и Тумесоутом, при некотором приспособлении. То есть между такими близкими расами и, естественно, их колониями это возможно. Активно ведутся разработки между Ташигом и Землей, но там без некоторой поддержки плода на ранних стадиях развития невозможно совместное потомство, только в аппарате.

Мария: Это наши галактические генетики?

Ирина: Да, они активно изменяют свою генетику, чтобы стать более совместимыми, в том числе и с земной расой. Но каких-либо успехов, насколько я знаю, в этом не достигли.

Мария: Спасибо, дорогие друзья. Были очень интересные и неожиданные ответы. Будем рады новым встречам.

Ирина: До свидания, я вас всех благодарю!